

# 狂欢十年

## 哈利·波特已成哈迷生活中的一部分, 说再见很难

随着《哈利·波特与死亡圣器(下)》的上映,“哈利”十年银幕之旅将画上句号。这对于全球哈迷来说,无疑是难以接受的事情——这十年来,看《哈利·波特》系列电影,已然成为哈迷生活中的一部分。在哈利即将和影迷说再见的时候,国内哈迷纷纷写诗、写微博寄托伤感之情,国外哈迷则展开寻找“哈利·波特”之旅,近距离接触魔法世界。

### 国内哈迷: 写诗发微博寄托怀念之情

对于国内哈迷来讲,《哈利·波特》承载着很多人的童年回忆。一位网友在百度贴吧中写道,“看完《哈7(下)》,我赖在影院里不走,直到别人进来赶我……下楼梯的时候,一个6岁的女孩在我面前小心翼翼地走着。我妈揽过我,笑眯眯地说:你看‘魔法石’的时候也这么大,看完之后你一个劲地问我那两个男孩死了没有,我告诉你他们没有死,你不信,现在,你信了没有?然后我又泪奔了……十年啊。”网友单舞子在《再见,哈利 再见,九又3/4站台》的帖子中写道:“伏地魔最终死在了最后的战役里,那一年,哈利·波特17岁。于是所有的故事,所有的爱情,所有的伤痛,都定格在了17岁。是的,我今年17岁。”对于他来说,最伤感的莫过于跟魔法世界的惜别:“想听真话的时候没有‘吐真剂’;想逃开坏心情的时候没有‘快乐咒语’;想躲起来的时候没有隐形衣……我们站在原地,和流连故事里的那些我们道别。再见,波特。再见,九又3/4站台。再见,霍格沃茨……”

此外,微博上也到处流传着哈迷的惜别之作。有人用调侃的语气写道:“哈利11岁抢魔法石,12岁斩蛇怪,13岁单挑一百个撮



“霍格沃茨”的校长邓布利多



哈利和赫敏是好搭档

魂怪,14岁赢得三强争霸赛,15岁抢预言球,16岁跟邓布利多毁灭魂器,17岁干掉伏地魔!我11岁在上学,12岁在上学,13岁在上学,14岁在上学,15岁在上学,16岁在上学,17岁还在上学!现在都二十好几了。我的猫头鹰你什么时候才能来啊……”还有人改写了余光中的《乡愁》:小时候,离愁是一个阿瓦达索命咒,哈利在这头,詹姆和莉莉在那头;长大后,离愁是一帘黑色的帷幕,哈利在外头,小天狼星在里头;后来啊,离愁是一方白色的坟墓,哈利在外头,邓布利多在里头;而现在

在,离愁是一盆银白色的记忆,哈利在外头,西弗勒斯在里头。

### 国外哈迷: “英国巫师游”很风靡

比起国内的哈迷,国外哈迷回顾《哈利·波特》的方式更多样,展开一次“英国巫师游”就是不错的选择。而这正是全球哈迷一致向往的怀念《哈利·波特》之旅。据悉,在英国各地寻找“哈利·波特”的踪迹已经成为了各大国际旅行社最热门的生意。伦敦国王十字火车站的第九个和第十个月台之间已经挂上“九又3/4月台”的牌子,每年都有无数“麻瓜”闭着眼睛往上死撞。伦敦动物园也经常挤满了站在蟒蛇陈列柜前念念有词的人们。英格兰东北部悠然恬静的Alnwick小镇上的Alnwick城堡外经常能见到高呼着“我到霍格沃茨了”的疯狂游人。

《哈利·波特》系列电影拍摄的主要场地牛津大学也是全球哈迷热爱的地方。电影中,霍格沃茨魔法学校那宏伟庄重、穹顶布满星星的大餐厅让影迷印象深刻,小主人公们每

天都在这里用餐,哈利·波特和好友的很多计划都是在餐厅用餐时形成的。而每年一次的新生人学欢迎晚宴、确定新生去哪个学院读书的“分院”仪式、圣诞节晚餐、国际魔法学校的学生舞会也都是在这个大餐厅中举行的。有游客在网上分享旅游经历,称在那里可以经常遇见到处留影,甚至连厕所都不放过,还大叫“我找哈利·波特”的游人。



霍格沃茨的实际拍摄地

# 牙齿美容机器人 为何受青睐

中国牙科经过几十年的发展,从简单的门诊发展到今天分类齐全,设备精良的牙齿美容专业机构,实属不易。中国人的牙齿美容观也逐渐与国际接轨,现在去看牙医,不光是看病,更多是牙齿美容,自sinora3D齿雕机器人落户康贝佳口腔连锁机构,牙齿美容已经迈进“机器人”时代,掀起“1小时美容风暴”。

### >> 机器人美齿 美牙新趋势

只需将微型摄像机在口腔里拍摄的图片输入电脑,经过3D数字分钟的处理,便能模拟出靓丽的牙齿效果图。随后,“机器人”亲自动手,很快制作出符合自己的个性化美牙冠。康贝佳口腔首家引进“sinora3D齿雕机器人”一数字化美牙冠修复系统,开启江苏乃至华东地区智能口腔行业新趋势。

齿雕机器人牙齿美容的同时融入美学观念,细腻的手法、精细的操作,高效快捷、微创无痛,还会考虑牙齿美白、牙列不齐、牙齿缺损等“形象”问题,给牙齿来一次内调外养,不仅恢复它们咀嚼的“本职工作”,还能为主人的“面子”添光彩,健康与美丽一步到位。

### >> 高标准美齿 机器人受追捧

康贝佳口腔近期就接收了一位来自英国的小伙,在英国他一直在美容牙科医院就诊的,来中国以后,一直希望寻找一家国际化的美容牙科医院。通过友人介绍,他了解到康贝佳口腔非常有特色。康贝佳口腔是个具有国际化的医院,其医生、设备、环境、服务、流程皆比照国际优秀美容牙科标准。为了使自己的容貌“更上层楼”,他决定通过具有高端新技术的机器人美齿。

医生告诉我们,在欧美,许多

人看重牙齿甚于看重容貌,这种风潮逐渐影响中国。牙齿排列不齐的确是牙齿问题中治疗时间比较长的问题,但是一旦正确处理,不仅能使牙齿排列整齐,更能改善由于龅牙、地包天等问题造成的脸形不美,通过Sinora齿雕机器人的牙齿美容使脸形外观的比例更加协调,让笑容看起来更加健康,迷人。由于其优势明显,该技术一问世便受到演艺界人士、模特、教师、公务员等爱美人士热烈追捧。

### >> 靓丽美齿 用时只需1小时

昨日上午10点半,康贝佳口腔二楼。镇江赶来的刘女士坐在一张躺椅上,在她面前,摆着一个屏幕和一个高效智能的仪器,这就是Sinora齿雕机器人。专家顾主任先拿起扫描器在刘女士的口腔内扫了一遍。随后,刘女士口腔内牙齿的情况就以3D的图形呈现在屏幕上。

紧接着,顾主任拿出一块瓷块,放在一个电脑主机大小的机器里。“电脑会自动打磨,形成符合病人牙齿的美牙冠。”顾主任介绍,齿雕机器人不仅大幅度节约了牙修复的时间,在瓷牙冠制作的精度和美观程度上,都比传统方法有了更大的进步。齿雕机器人拥有带蓝光高精度扫描器的“大脑”——控制器,灵巧的“四肢”——制作系统。以前需要一周的时间来制作的美牙冠,现在只需1个小时左右就能够完成,即刻拥有一口整齐明星牙。

### ◆ 技术链接

#### Sinora 齿雕机器人 给你最完美的笑颜

牙形不美,牙齿缺失,影响美丽,损伤自信。想要重新找回自我,康贝佳口腔 Sinora 齿雕机器人帮你忙。康贝佳口腔首家引进 Sinora 齿雕机器人,由目前世界上最大、产品系列最全的牙科设备供应商德国西诺德公司研发,突破传统的修复方法,数字化口腔修复网络平台,经3D智能数字化技术系统直接设计,避免因材料或操作造成的误差,不会发生规定混合物,印模和设定时间有错误或不符的现象,从诊断、拍摄、设计、制作、试戴在一个区域内完成,一气呵成美牙冠,色泽美观,形态均匀,个性定制,用时只需1小时,即刻拥有一口整齐明星牙,给你最完美的笑颜。

#### 3M 牙齿正畸

#### 数字化正畸世界第一品牌

3M是全球技术,创新和研发方面的领先者,在正畸行业的领导地位经历了60多年的考验,革命性的3M是一种更快捷、更有效率的正畸设计系统,口腔正畸是通过各种矫治器来调整颌面骨、牙齿、颌面神经肌肉三者之间的平衡和协调。基于先进的技术,完全隐藏在别人的视线之外,能够做到100%个性化定制,符合每位患者独一无二的矫正处方,全世界有超过100万的人将他们的微笑托付给了3M。



# 牙齿迈入「机器人」时代

## 牙齿美容

微创无痛

立等可戴

精准完美

浑然天成

Q 网上预约: www.kangbeijia.com

### 夏季牙齿美容盛惠

01 牙齿美容 减免1000元  
(仅限全瓷牙系列)

02 牙齿种植 减免800元

03 牙齿正畸 减免500元

门诊时间: (8:30-20:00)